	بسم الله الرحمن الرحيم

( أسئلة اختبار نصف الفصل الدراسي الثاني )       

مدرسة ............. الابتدائية بجدة               اسم الطالب:....................................................  الصف الرابع (     )    : ف 2           أنموذج  (      )

	السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة :                                                                               (  درجة واحدة لكل فقرة من الفقرات )

	[image: image1.png]


1- الكسر الذي يمثله الجزء الملون هو :  
 
   
	2- مكونات الكسر الاعتيادي   
  
      البسط والمقام فقط         المقام وعلامة الكسر

         

     البسط والمقام               البسط وعلامة الكسر
     وعلامة الكسر        

	3-  الكسر المكتوب بأبسط شكل هو : 

 

                                         
	
 4 - الكسر المكافئ للكسر         هي:



	
 5 – أضع في الفراغ العدد المناسب : 
                                          

   
                                             
	 
6- ناتج العملية                   هو :

 

                                            

	
7- أقارن                     بوضع الإشارة المناسبة : 
                                                
	
8- الكسر المناسب للعملية                              هو :  

 

                                                               

	السؤال الثاني:

	أ )  أضع علامة            أو علامة          بين القوسين : 

	          1- نقول عن كسرين إنهما متكافئان عندما  يمثلان الجزء نفسه  من الشكل  .                                                  (         )

	          2-  للمقارنة بين كسرين لهما المقام نفسه ، نقارن بين بسطيهما  ويكون الكسر الأكبر هو الكسر ذو البسط الأصغر . (          )
( درجتان )

	ب )  أوجد ناتج العملية بأبسط شكل :

                  

              

( درجتان )
	ج ) أكتب الجملة الرياضية المناسبة لتمثيل العملية :
(درجة )

	د )   قرأ أحمد       كتاب السيرة النبوية  ،  وقرأ وليد      الكتاب . ما الفرق بينهما ؟

	

	     الفرق بينهما = ...................................................

	

	

	 ( درجتان )


المعلم :عبدالعزيز الجهني
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